OEMA 2

Aivovtat Ta onpeia tou emuédouv A(1,1],B(3,3).

a) Na alttoAoynoeTe moleg amd TIG EMOUEVEG LOLOTNTEG Oa WtopoUoe Kal Toleg de Ba

WTopoUoe va €xel pia cuvapmon f, mou opiletal og GAOUG TOUG TIPAYMATIKOUG aptOpoug

Kal TG omolag 1 ypaikn rapactaon SlEpxetal amod ta A kat B.

i) elval otadepr) ouvaptmon ii) elvat yvnoiwg @Oivouoca cuvapmon
Movadeg 12

B) Na CUWITANPWOETE TNV MAPAKATW YPAPLKN Tapdactaon piag cuvapmong f, n omoia

SLEpxetal arto ta A,B kalt sival repit).

=3

Movadeg 13



OEMA 2
Aivetal n ouvdptnon @(x) = |x|, x € R pe ypadki napdotaocn mov paivetal oto oxAua.

Eruhéov ot ouvaptioelg g(x) =[x — 2|, x e Rkarf(x) = [x— 2|+ 1, x € R.

a) Na mapoaotioete ypadikd oto 5o cUoTNHA CUVTETAYUEVWY TIG CUVAPTACELS g, f Kalva
e&nynoete mwg mpokUTtouv petatonifoviag KatdAAnAa tn ypadiki mapdotacn Tng @.
(Movabec 13)

B) Me tn BonBeLa tng ypadikig mapdotaongtng f, n omoia Sivetol mopakdtw,

va Bpeite:
i. Tabwotiuata ota onoia n f eivatyviola av§ouvoa katyviola ¢Bivouoa.
(Movadeg 6)

i. TooAwo akpotato tng f kaLtn B€on tou. TLeidoug akpotato eivay;

(Movadec 6)



OEMA 2

Alvovtal Ta TapaKATw oXNUaTa:
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a) Na atttohoynoete moleg ano TI§ ypagikég napactacslg C,,C,,C,,C, avamaplotoiv
APTLEG 1) TIEPLTTEG CUVAPTNOELG, TIOLEG OXL Kal ylati. Alvetal 0Tt TOUAAXLIOTOV Hia ival aptia
Kal TOUAAXLOTOV pia gival rtepitm).

(Movadeg 12)
B) Ma Tt ouvaptoeg C,,C, va Bpeite ™v Tetayuévn tou onueiou toug Bl-2,k|,
ALTIOAOYWVTAC TNV TLUY) TTOU BPNKATE At TNV 1SLOTNTA CUMHETPpiag Kabepiag ouvaptnong.

(Movabdecg 13)



OEMA 2

a) ITOV TTOPAKATW TPLYWVOUETPLKO KUKAO VA ONUELWOETE TIG TEAKEG TTAEUPECG SUO YWVIWV

TTOU AVvnKouv ato dlaomua [0,271), LE apXLKT TTAEUPA TV NUeuBeia O, ol oroieg va €xouv

. , 1 . . , . , , 1
nuitovo (oo pe — Kat AAAeG SUO 0L OTToIEG VA £XOUV GUVNUITOVO (00 e 5

2

(Movadeg 12)
1
B) Na AUoete v e€iowon Nux=—vywa x € R.
2

(Movabdeg 13)



OEMA 2
Aivetaito moAvwvupo P(x) = x3- x + 6.
a) Na urtoloyioete to P(—2).

(Movabegh)
B) N amodeiete 6tLT0 X + 2 elvatnapdyoviagtou P(x).

(Movabech)
y) Nanapayovtonotjoete to P(x).

(Movabeg15)



OEMA 2
Zto napakAatw oxfua divetal n ypadiki napdotoon tngouvapinongg(x) = gxz, X € R kat
n ypadwni mapdotacn tng ouvdptnong f(x) n omnolo mpokUMTEL amod pia opuloviia
petatomnon tng g (x) katd 3 povadegmpog ta 6e§LA KoL LETA KATA pia povada mpogta navw.
a) Na emAé€ete TNV owoth andvinon 6cov adopd tov TUTo NG f (X).
Mfex)y=gx+3)+1. M)fx)y=gx +3)—=1. () f(x) =g(x —3)+ 1.
(V) f(x) = g(x — 3)— 1.

(Movabec9)
B) Na Bpeite tnv eAdxiotn Tiur Tng ouvaptnong f(x) kaLtnv B€on eAaxiotou.

(Movabeg8)

y) Naypayete ta dlaotripata ota onoia n ouvdaptnon f(x) eivatyvnoiwgavfovoa ) yvnoiwg

¢Bivouoa.
(Movabdec8)
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OEMA 2
Aivetal n ouvaptnon f(x) = —3ovvx, x € R.
a) Na Bpeite Tn PEYLOTN KaL TNV EAAXLOTN TLUN TG cuvaptnong f.
(Movabdec 8)
B) Na Bpeite tnv mepiodo tng ouvaptnong f.
(Movadec 7)

V) ANO TIC TIOPAKATW TECOEPLS YPAPLKEG TTOPAOTACELS piot LOVo avtloTtolxel otn ypadikn
nopdotaon tne f, va emlé€ete auth mou avtiotol el otn ouvaptnon f(x) = —3ovvx kat va

QLTLOAOYNOETE TNV ATIAVTNOT) 0OC.
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(Movadecg 10)



OEMA 2

O Kwotac katabétel oe pa tpamnela 15 yaptovouiopata twv 20 € kat 50€. JupPoAilovpe

HE X Kol y To MARB0G Twv Xaptovoulopdtwy Twv 20 € kat 50 € avtiotola.

a)

i. Alvovtal ol e€ELlOWOELC:
1. y=15—x 2. y—x=15
Na emlé€ete mola amo TG U0 apamAvw eELOWOELG TIEPLYPAPEL TNV OXECN TWV X KoL Y
Na attloAoynoete Vv andvinon cag.

(Movadecg 7)
ii. H ouvoAikn aéla Twv xpnpatwy eivat 480 €.
Atlvovtal, akoua, ol EELCWOELG:
3. 50y—-20x=480 4. 20x+50y =480
Noa emidé€ete mola amo Tig SUo mapandvw eELoWOoELS TEPLYPADEL TNV GUVOALKH afla Twv
XPNUATWVY o€ oxéon Ue Ta X Kal ). No attloAoyrnoete tnv andvinon oag.

(Movabdec 7)

B) EmAUovtag to cuoTtnpa Twv dU0 eELOWOEWVY TIOU ETUAEEATE OTA EPWTAMATA Qi) KAl aii) va

Bpeite moca xaptovopuiopata twv 20 € kat 50 € katdBeoe o Kwotag.

(Movadec 11)



OEMA 2
H 8iaipeon evog moAuwvipou P(X) peto X—3 éxetmnAiko X*+ 2 kat unoAouro 4.
a) Na ypaete TV TAUTOTNTA TNG MOpamavw dlaipeonc.

(Movabdec 8)
B) Na Seifete o1l P(X) = x> —3x* +2x—2.

(Movabdec 8)
y) Etvaitto X=3 pifa Tou moAuwvupou P(X); Na aLTloAoyrOETE TNV AMAVTNON 0OC.

(Movabdecg 9)



OEMA 2

AlveTOL TO YPAUULKO oUOTNUO {3X+ 2y = 8.
2X—-y=3
o) Na attiohoynoete ylati To {evyog (O, 4) Sev amoteAel AUON TOU MAPATIAVW CUOTAUATOG.
(Movabdecg 8)

B) Na AUoeTe TO MopanAavw cUOTNUA.

(Movabdecg 10)
y) Na Bpeite 11 ouvietaypéveg tou onpeiov topng Twv eubewwv (g):3X+2y=8 kat
(&,):2x—y=3.

(Movabdeg 7)



OEMA 2
Mia ouvaptnon f pe medio oplopol to Sdotnua («,3) eival dptia kal n ypadikn g
napdotaon Stépxetat ano to onueio (2,2).
o) Na Bpeite TV TLA ToU « .

(Movabdeg 7)
B) Na Bpette to f(-2).

(Movabdecg 8)
y) Zto mopakdtw oxApo Sivetal n ypadkr) napdotacn tng ouvdptnong f oto Sidotnua
[0,3). Na oxedidoete tn ypadikr napdotaon the f oto nedio oplopol tng.

(Movabdecg 10)
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OEMA 2
Mia ouvdptnon f pe mebio oplopol to Sidotnua (a,6) sival mepirty kat n ypadikr Tng
napdotaon Sépxetat ano to onpeio (4,2).
o) Na Bpeite TV TLA ToU « .

(Movabdeg 7)
B) Na Bpette to f(-4).

(Movabdecg 8)
y) Zto mopakdtw oxApo Sivetal n ypadkr) napdotacn tng ouvdptnong f oto Sidotnua
[0,6) . Na oxedidoste tn ypadwkr napdotaon tng f oto nedio oplopou tng.

(Movabdecg 10)



OEMA 2
Atvetau pia ouvdptnon f yia v onoia woxvet 6t f(-1) =2 kaw f (1) =0.
Na attiohoynoete (aAyeBpika i ypadikd)
a) ywati n ouvaptnon f Sev eival dptia .

(Movadec 8)
B) yiati n ouvaptnon f &ev eival mepurrn.

(Movabdecg 8)
y) ytati n ouvdptnon f 8ev eivat yvnoiwg av€ovoa.

(Movabdecg 9)



OEMA 2
H ypadwk mapdotacn pag ouvvaptnong f upe medio oplopot to [-4,4] daivetal oto
TIOPOKATW OXAUOL.
o) Na attioAoynoete ylati n cuvaptnon ivat aptia.

(Movabdec 8)
B) Na Bpeite ta Staotpata povotoviag tng f .

(Movabdecg 8)

v) Na Bpeite tnv eAdytotn T tne T koBwg Kan yo moLeg TLEC Tou X TLC TapOUoLAleL.

(Movabdecg 9)
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OEMA 2

Aivetal n ouvaptnon f(x) = 3ouv2x, xeR.

a)
i. Na Bpeite tn Hé€yLOTN KaL TNV EAAXLOTN TN TG ouvaptnong f.
(Movadec 10)
ii. Na Bpetite tnv nepiodo tn¢g ouvaptnong f.
(Movabdecg 5)
B) Na AUoete tnv e€iowon f(x) = —3 oto R.

(Movadec 10)



OEMA 2
Alvetou n e€lowon x> —7x+6=0.
a) Na e€etaocete av o aplBuog 1 eivat pia tng.
(Movadecg 5)
B) Me tn BonBela tou oxriuatog Horner f pe 6molo Ao Tpomo BéAete, va Bpeite To mnAiko
¢ Slaipeong
(x> —=7x+6):(x—1)

KalL va yPAWPETE TNV TAUTOTNTA TNG EVKAELSELOG Slaipeonc.

(Movadec 10)
y) Na AVoete tnv e€iowon x> —7x+6=0.

(Movabdec 10)



OEMA 2
, . 3
2¢€ Tplywvo ABI oxueL cuvA = —E .

a) Na attioAoynoste ylati To tplywvo eivat apfAvywvio.
(Movadec 10)
B) Na Bpeite To nUA.

(Movadecg 15)



OEMA 2
Aivetat to moAvwvupo P(x)=x* —x*> —5x* +7x—2.
a) Na amobeifete 6tL 0 aplBuog 1 sivat pila Tou TOAVWVUHOU.
(Movadec 10)
B) Na e€etdoete av To MOAUWVU O £XEL Kal AAAN aképata pila.

(Movadec 15)



OEMA 2

JTOV TPLYWVOUETPLKO KUKAO TOU OXNHATOG BEwpoUue
, 1 , Tt
T0 onuelo M[x, E] KaL TN ywvia 6 pe E<9<n n
orota €xeL apytkr mMAeupad tnv OA kal teAkn tTnv OM.
, , , 1
a) No attloAoynoeTe yLoti LoxueL nuo = 2

(Movabdecg 5)
B) Na Bpeite To cuvnuitovo TnG ywviag 6.
(Movabdec 9)
v) Na Bpeite tn ywvia 6.
(Movadec 11)
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OEMA 2

ITOV MAPAKATW TPLYWVOUETPLKO KUKAO oxeSldoape ywvia @ =BOA.

%]

-1.2

, , , , 3
o) Me Baon to oxnua, va attloAoynosTe ylati cove = c’

(Movabdec 8)
B) H mpogktaon tou tuRpnatog AO TEUVEL TOV TPLYWVOUETPLKO KUKAO oto onpeio I, omwg
daivetal oto oxnua.
i. Na ekdppaoete TNV ywvia ¢ = BOT He TNV BonBeta Tng ywviag @ .
(Movadecg 8)
ii. Me tnv BorBela Tou TPLYWVOUETPIKOU KUKAOU N pe omolovdnmote aANo Tpomo BEAeTe
VOl UTIOAOYIOETE TO oLV .

(Movadecg 9)



OEMA 2
OewpoUue TN cuvdptnon f(x) = V2 - ouvx, x €R.
a)
i.  Na Bpeitetnv nepiodo tng cuvaptnong.
(Movabecg7)
ii. No BpeltetnV P€yLoTn Kal EAAXLOTN TLUAC TNG.
(Movabdec10)
B) Na umoAoyioete tov aplBuo f(2025m).
(Movabeg8)



OEMA 2
ITO MAPAKATW OXNUa €XEL oXeSLAOOEL O TPLYWVOUETPIKOG KUKAOC Kal n euBeia (8) n omola
elvat epantopévn tou kUKAoL oto onpeio A. H teAwr mAeupd OB tng Betikng ywviag
AOB = 0, avnposktadeitépvel tnv eubeia (8) oto onpeio I. T'vwpiloupe 6TLNUO = g
o) Me tn BonBela tou oxnUaAToC I Ue omolo aAAo tpomo BéAete, va Bpeite Tov aplbuo cvvl
KOLL 0T CUVEXELD TOV apLlOuo £@h.

(Movabeg13)
B) Na BpeBolv oL cuVTETAYUEVEGTWY ONUeiwv B kaLT.

(Movabec12)




OEMA 2
Atvetotto moAuwvupo P(x) = 2x3 + x? —3x + 1.
a) Na amodeifete o0tLto 1 Katto —1 Sev eivat pilec Tou mMoOAVwWVULOU.

(Movabec 10)
B) Na kdvete tn Staipeon tou P(x): (x? + x — 1) katva ypaPEeTe TNV TAUTOTNTA TNG
Slaipeonc.

(Movabeg 15)



OEMA 2

210 mapakdtw oxnua Sivetal n ypadiki mapaotaocn plag cuvaptnong f Ue medio oplopou

to Sdotnpa (-2,2).

-

a) Na e€etaoete av n [ elval ApTLa 1) TEEPLTTH KaL VAL ALTLOAOYHOETE TNV anmdvinon oag.
(Movadeg 7)
B) Na ypaete ta Staotipata ota onoia n f eivat yvnoiwg avéouoa.
(Movadec 8)
y) Na Bpeite Tn péylotn Kat TNV EAAXLOTN TN TNG f KaBWG Kat TIq BE0ELG TwV akpOTATWY
QUTWV.

(Movadec 10)



OEMA 2

Aivovtal Ta ToAuwvu L
P(x)=-2x"+4x>+2(x’ = 1)+9 kot Q(x) = ax’+ 7, a eR.
a) Eivat to moAvwvupo P(x) 3% BaBuol; Na altloAoynoeTE TNV anavtnon oag.
(Movabdeg 13)
B) Na Bpeite tnv T ToU @, wote Ta TOAVwvVUpa P(x) kat Q(x) va glval ioa.

(Movabdeg 12)



OEMA 2

Aivetal pla ouvaptnon f yvnoilwg av§ouvoa oto R pe cuvolo tipuwv to R tng omoiag n
ypadkn mapactacn SLEpXETAL Ao To onueio A(1,2).
a) Oa unmopouoe n ypadikn mapdotacn tng f vo SLEPXETAL KAl ATt TO onpeio B(2,9); Na
OULTLOAOYNOETE TNV ATIAVTINOK 0OG.

(Movadec 13)
B) Mowa amd T mopakdtw ypadlKEG TAPOOTACEL Ba pmopouoe va elval n ypadiki
nopdotacn g f; Na aLtloAoynoeTe TNV amavinon cag.

(1]

(Movadec 12)



OEMA 2
Aivetat pla ouvaptnon f yvnoiwg ¢Bivouoca oto R pe ovvolo Tipwv to R tng omoiag n
ypadkn mapactacn SLEpXETAL Ao To onueio A(—1,3) .
a) Oa unmopouoe n ypadikn mapdotacn tng f vo SLEPXETAL KAl ATt TO onpeio B(2,5); Na
QLTLOAOYAOETE TNV AnAvVINon 0aG.

(Movadec 13)
B) Mowa amd T mopakdtw ypadlKEG TAPOOTACEL Ba pmopouoe va elval n ypadiki
nopdotacn g f; Na aLtloAoynoeTe TNV amavinon cag.

=

=

(Movadec 12)



OEMA 2
210 MOPOKATW oxXAMa Sivovtal opLopeEVa TUAMOTA TG YPAPIKAG TOPACTOONG KLOG APTLOG

ouvdptnong f pe nedio oplopou to Sidotnpa [—4,4].

a) Na peTadEPETE TO OXNMA 0TNV KOAQ 0aG KOL VO XOPAEETE T UTIOAOLTO TUAMATA TNG
ypadlkig mapdotaongIng f .
(Movabdec 8)
B) Na Bpeite
i. Ta Staotipata ota onola n cuvaptnon f eival yvnoiwg pBivouoa. Na attioloyroete
TNV amnavinon oag.
(Movadec 8)
ii. TN péyloTn KaL TNV EAAXLOTN TIUA TNG f KABwWGE Ko TIG BECELG TwV aKPOTATWY AUTWV.

(Movabdeg 9)



OEMA 2
Alvetal n cuvaptnon
f(x) = nu(11m — x), xeR
a) Na Seiete ot
i. Mu(llm—x) = nux, xeR.
(Movadec 6)
i. f(x) =4nux, xeR.
(Movadec 4)
B) Na oxediaoete tn ypadikn napactaon tng cuvaptnon f(x) = 4nux, otav xe[0,2m].

(Movadec 15)



OEMA 2
Atvetat to moAuwvupo P(x) = x3 —x%2 + x — 1.
o) Na amnobeiete 6tito 1 eival pia pila Tou mMOAU wvUpOoUL.
(Movabeg 5)

B) Na anodeifete 6TLP(x) = (x — 1) - (x2 +1).

(Movaébeg 10)
y) Na Aboete v e€iowon P(x) = 0.

(Movaéec 10)



OEMA 2
Atvetat to moAuwvupo P(x) = x3 — 2x%2 +3 x — 2.
o) Na amnobeiete 6titox — 1 eival mapayovtag Tou TOAUWVULOU.

(Movabec 12)

B)AVP(x) = (x —1) - (x? —x + 2), va Bpeite y moleg Tipég tou x eivat P(x) > 0.

(Movabeg 13)



OEMA 2
o) Na Bpeite To cuvnuitovo TNG ywviag w Tou TTOPAKATW CXUATOG KAl VO ALTLOAOYNOETE TNV
andvtnon oog.

(Movabeg 11)
B) Av ovvw = — Z va Bpeite t0 NuUw.

(Movdbeg 14)
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OEMA 2

JTOV MAPOKATW TPLYWVOUETPLIKO KUKAO oxedldoape ywvia @, pe nuw =0,4.
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a) Na petadépete otnv KOMa cog To OXAUO Kot va oxedldoete tnv ywvia —@. Na
QLTLOAOYNOETE TNV ATIAVTNOT) 0aC.

(Movadec 12)
B) Me tnv BornBela Tou TPLYWVOUETPLKOU KUKAOU 1 HE OTtolo Ao tpomo BéAeTe, va Bpeite To
nu(-o) .

(Movadecg 13)



OEMA 2

ITOV MAPOKATW TPLYWVOUETPLIKO KUKAO OXESLACAUE YWVIA @ .

. . . , 3
a) Na attioAoynoste pe Baon to oxnua yoti cove = —g.

(Movadec 12)
B) Na uTtOAOYLOETE TOUG TPLYWVOUETPLKOUG aplOpoUg
i. nuow .
(Movadec 6)
ii. gpw

(Movabdec 7)



OEMA 2

JTOV MOPAKATW TPLYWVOUETPLKO KUKAO oxedldoaue ywvia @, pe ocvove =0,8.

o) Na petadépete otnv KOAA 0a¢ TO OXAMO KoL Vo OXeSLAOETE TIG YwVieg oto dldotnua
[O, 27r] , TV omolwv To cuvnuitovo eivat —0,8. Na attloAoynoete tnv anavinon oog.

(Movadeg 12)
B) Na Bpeite TNV OX£0N TWV YWVLWV TIOU BPAKOTE OTO O) EPWTNMA UE TNV YWVIiA @ .

(Movabdeg 13)



OEMA 2
Aivetai to toAvwvupo P(X) = X +X° —X—1.
a) Na mapayovtonotnoste to P(X).
(Movabdecg 10)
B) Av P(X) = (x+1)2(x—1) va AUoete v aviowon P(x)>0.

(Movabdeg 15)



OEMA 2
Alvetai to toAvwvupo P(X) = 2X° —x° +2x—1.
a) Na mapayovronotoste 1o P(X).
(Movabdecg 10)
B) Av P(X) = (2x—1)(x* +1) va AVoete v avicwon P(x) >0.

(Movabdecg 15)



OEMA 2
Eva. MoAUWVUpO P(X) Slatpolpevo pe to mohuwvupo 2X—1 &ivel mnAiko X°—2 kat
untddotro 1.
a) Na Bpeite To moAvwvupo P(X).
(Movabdeg 12)
B) Av P(X) =2X* —x* —4x+3
i. va amodeifete O0tL 10 P(X) €xeL pila 1o 1 kot ypAPeTe TNV TAUTOTNTA TNG
Slaipeong P(X): (x-1).
(Movabdeg 7)
ii. va AUoete tnv e§iowon P(x) =0.

(Movabdeg 6)



OEMA 2
210 SUMAAVO oXNUa SLVETAL O TPLYWVORETPLKOG KUKAOG Kall /

olLywvieg 6 koL —0.

, , 3
a) Na attiohoyroste ylati ouvo = . f

| al

(Movaddec 8) '\

B) Nat Bpeite to nub. \\

(Movadeg 9) e

v) Na Bpeite to nuitovo kat To cuvnuitovo tng ywviag —o.

(Movadec 8)



OEMA 2
Alvetou n e€iowon log(x* +1)=1+log3—log6.
a) Na amnodeifete 6tLn e€lowon ypddetar log(x* +1)=log5.
(Movadec 12)
B) Na AUoete tnv flowon.

(Movadec 13)



OEMA 2
Aivetal n ypadiki mapaoctaon Crtng ocuvdptnong f pe medio oplopou to R, onwg daivetat
0TO OXNMQL.
a) Na attltoAoynoeTe ylati n cuvaptnon eivat aptia.

(Movabeg 7)
B) Av yvwpilete OtL Ta onueia A(—\/Z —1) kat B(v2, —1) avrikouv otn ypadiki mapdotacn
NG f va Bpeite ta Staotipata povotoviag Tng cuvaptnong f .

(Movadec 8)
v) Na Aboste ypadikd tnv €iowon f(x) = 0.

(Movadec 10)




OEMA 2

L]

14

210 MAPATIAVW OXAMO SLVETAL Eva TUN A TNG YPAPLKN G TTAPACTACNG ULAG APTLAC CUVAPTNONG
pe medio oplopou to R.
o) Na peTadEpETaL TO OXNHUA OTNV KOANQ 0OG KOl VO CUUMANPWOETE TN YpadLKr mapdotoon
LE TO KOUMATL TNG KOUTTUANG TIoU Agimel. Na alTLloOAOYAOETE TNV AMAVTNONG OOG.
(Movadec 10)
B) Na Bpeite:
i. Ta SltaotApata povotoviag tng ouvaptnong f.
(Movadeg 8)
ii. To €ldo¢ Tou akpotATou KoL TN B€on mou To mapouaotaleL.

(Movabdec 7)



OEMA 2
210 o pakATw oxNpa Sivoviatol ypadkéGmapaotaoelgTwy cuvaptioewy f(x) = 2¥,x ER
kal 6Vo dAwv cuvaptnoewv g(x) kat h(x), x € R mou mpoékuPav amnd UETATOTIOELG TNG
ypadikAgmapdaotaongTng f (x).
a) Na g§nynoete pe Tt eidoug petatomnioelg mpoékuPav oL ypadkeg mapaotdoelg twv g(x)
kat h(x) amno tnv ypadkn napdotaontng f(x) .

(Movabdec8)
B) Na ypaete Toug TUMOUG Twv cuvaptnoewv g(x) kat h(x).

(Movabecg8)

y) Na Bpeite tnv tetunpévn tou onueiov A tng ypadikng mapaoctacngIng f Tou omoiou n
TETOYUEVN Elval 16.

(Movabecg9)




OEMA 2
Aivetal n ouvaptnon f(x) = x —+v/2x — 3, tng onolag n ypadikr mapdotacn dpaiverat oto
TIALPALKATW OXAUAL:

H:‘-

-

[N R Tp—
=

a) Na Bpeite to medio oplopol Tng cuvaptnong.
(Movabeg 7)
B) Na mpoodloploeTe To OAKO EAAXLOTO TNG ouvaptnong, kabwg kat tn B€aon auto.
(Movadecg 8)
v) Na Bpeite ta Staotpata ota onola n cuvaptnon ivat
I.  yvnolwg ¢Bivouoa
(Movabeg 5)

II.  yvnolwg avouvoa

(Movabeg 5)



OEMA 2
1
|x|

Aivetal n ouvaptnon f(x) =Iln—,x € R—{0} .
a) Na anobeifete otL f(x) = —In|x|, yia kaBe x € R — {0} .
(Movadec 10)

B) i) Zto mapakdtw oxnua divetal n ypadikn mapdctacn tng cuvaptnong h(x) = In|x|,

x € R—{0}.

Na oxedlaoete Tn ypadikn mapdotoon Tng cuvaptnong f.

(Movadec 7)
i) Na amodeiete otL oL ypadikeég mapaotaoelg Twv f kot g(x) = lnx,x > 0 €xouv povadikod
Koo onueio ylo x = 1.

(Movabdec 8)



OEMA 2

a) Na ypAaeTe T0 TOAUWVUHO Pl x|=2x>+x*— X WG YIVOUEVO £VOC TIPWTORAOULOU Kal EVOG
deutepofdaduLlou mMoAUwWVUUOU.

(Movadeg 10)
B) Na MUoete v e€iowon P[x)=0.

(Movadeg 15)



OEMA 2
Aivetat to moAvwvupo P(X) = 2(x—1)20 —3(x—1)10 +5x% —3x—2.
a) No Seiete 6tL To moAutvupo P(X) éxet mapdyovta to x—1.

(Movadecg 10)
B)
i. Not urtodoyioete tv tury P(0).

(Movabdecg 5)

ii. Elvalto X mapayovrtag Tou moAuwvUou P(X) ; NaL aLTLOAOYAOETE TNV QMAVTNGON 0G.

(Movadec 10)



OEMA 2
Aivetat o moAvwvupo P(x)=2x*-3x* —~11x+6.
)
i. Na dei€ete OTL TO MOAVWVUL O P(X) EXEL TAPAYOVTA TO X— 3.
(Movabeg 7)
ii. Na ypdupete tv tavtétnta te Evkheidetag Swaipeong P(X):(x—3)
(Movabdecg 7)
B) Na Seiete 6tito moAuwvupo P(X) éxet mapdyovta to (x—3)(2x-1).

(Movabeg 11)



OEMA 2
210 TOPAKATW CUCTNHA CUVIETAYUEVWY £XOUpE OXeSLAOEL U0 ypadikeg mapaoctdoelg C, Kat

C, vy xe [0,27[] .

a) Av oL ypadlkEG MAPOCTACELG ELVOL TWV OUVOPTACEWV f(x):ovvx Kol g(x):nyx yla
x€[0,27], mow ané g C;, C, eivaw n ypadiki mapdotaon g f(x)=ovvx Kat mowa g
g(x) =nux ; Na aLTlOAOYAOETE TNV AMAVTNOH GOG.

(Movabdeg 10)

B) Me tnv BoriBeLa Tou oxRuaTog va AUCETE TNV €€lowon 7ux = cvVx oTo dlaoTnuA [0,27[] .

(Movadeg 15)



OEMA 2
Avtikeipevo kuveital katokdpuda. To mapakdtw oxAuo avamaplotd to ugog h tou

QVTLKELLEVOU amo To €6adog yla kabe xpovikn otyun t. Na Bpeite:

t(min)

=1

a) MoleG XPOVIKEG OTLYUEG TO QVTLIKELLEVO amexel Im aro to €dadog.
(Movadecg 5)
B) Mowa eival n péylotn amoOoTAcn TOU QAVTIKELUEVOU amd To £6ad0g Kol oL XPOVLKA OTLYUN
TNV ETULTUYXAVEL.
(Movadec 10)
v) Moo Xpoviko S1A0TNUA TO AVTIKEIUEVO ATTOMOKPUVETAL oo To £€6adoc.

(Movadec 10)



OEMA 2
Aivetal n,ugozg , Omou ¢ n ofela ywvia mou oxnuoatiletol pe kopudn To onueio A ™G

euBelag (8) TOU TIOLPOLKATW OXNOTOG.

a) Na Bpeite To ouvnuitovo g ywviag ¢ .
(Movabdeg 13)
B) Na Bpeite to nuitovo kat to cuvnuitovo g appAsioc ywviog @.

(Movabdeg 12)



OEMA 2
Aivetat To TOAVWVUPO P(x) = x" + x> +2x+2.
a)
i. Na kdvete t Staipeon tov P(x) peto (x+1) .
(Movabdeg 8)
ii. Na ypagete tnv tavtotnta tng dtaipeong P(x): (x + 1) .
(Movabdeg 5)
B) Av P(x)=(x+ 1)(x2 + 2) , va. AUoeTe Tnv avicwon P(x) <0.

(Movabdeg 12)



OEMA 2
Aivetat to mOAVWVUPO P(x)=x" —T7x+6 .
a) Na deifete 6t T0 X —2 €ival mapayovtag tou P(x).
(Movabdeg 12)
B) Na Avoete tnv e§iowon P(x)=0.

(Movadeg 13)



OEMA 2

Atvetat to moAuwvupo P(X) =3x° —X° — X+ 2.

a) Na kavete tn dwaipeon P(X): (X—1) katva ypaete TNV TAUTOTNTA TNG Slaipeonc.
(Movabdec 10)

B) Av P(X) = (Xx—1)(3%* +2x+1) + 3 va Aboete v aviowon P(x) < 3.

(Movabdec 15)



OEMA 2
Atvetat n ouvaptnon f(X)=In(e"-1).
a) Na Bpeite to nebio opopov tng f .
(Movabdecg 10)
B) Na AVoete tnv e€iowon f(X)=0.

(Movabdec 15)



OEMA 2
Aivetal n napaoctaocn A=log, 3+log, a—log,B, 6mou a, B Betwol apBpuot.

, . 3
a) Na anodeiéete o1t A=log, Fa

(Movadeg 13)
B) Av yia Toug aplBuoug a, B LoxVel 3a=16B, va Bpeite TNV TIUA TG TTapdotaong A.

(Movadeg 12)



OEMA 2
Alvetaito moAvwvupo P(x) = x3 + 2x - 3, x € R.
a) Na Ppeite to mnAiko kot To umoAouto tng Staipeong tou P(x) pe to (x + 1) kat va
YPAY ETE TNV TAUTOTNTA TNG Slaipeong.

(Movabeg13)
B) NaAvoete tnv e§iowon P(x) + 6 = 0.

(Movabeg12)



OEMA 2
Mpokelpévou va eleyxBel punxaviopog ektdfeuong MUpaUAWY SNULOUPYNOAUE TO TOPAKATW
oxXnMo oto omoio ¢alvetal n anodoTacn Tou MupavAou amnod 1o £€5adog o cuvapTnon HUE TOV

XpOvo.

11 12 12 14

' t( rmin)
a) Na Bpeite:
i. Tov oUVOALKO XpOvo Kivnong Ttou mupaUAou.
(Movabdeg 5)
ii. To puéyloto LY oG mou Edptace o MUPAUAOG KAL TTOLA XPOVLKA OTLYUA CUVERN aUTO.
(Movadecg 6)
B) 2& emavaAnn tou eAéyxou n ektoeuon rpaypatonoteital and vpog 1km.
i. Na petadépetal otnv KOAAQ 0OG TNV AMOTUTIWGON TNG TPWTNG EKTOEELONG KAl VO OXESLACETE
oto (610 ouotnua afovwv tnv deltepn.
(Movadeg 7)
ii. To v€o péyLoTo UYoG ou £PTACE 0 MUPAUAOG KOLL TIOLO XPOVLKH OTLYU OUVERN aUTO.

(Movadeg 7)



OEMA 2

gw/d4 EmiZ Mmid I @

10 mapandavw oxnua Sivetal n ypadikn mapdctacn tng cuvaptnong f (x) =nux oTo

Sdaotnua [0, 272'] KaL n ypadukn mapdotacn tng cuvaptnong g mou mpogkue and v f

pe dUo Sladoxikég petatomioels. Me tnv BonBela Tou oxnuatog va Bpeite:

a) To nedio oplopol TNG oUVAPTNONG g, TNV HEYLOTN TLULN TNG KAl OE Ttola B€on TNV amokTd.
(Movadec 13)

B)

i. TIg SVo SLadoykég petatomioelg tng f amod g onoleg mpoékuden g.

(Movadec 6)

ii. Tovtumo tng g-.

(Movabdec 6)



OEMA 2
Aivetaw n ouvaptnon f(x)=In(x+2).
a) Na Bpeite to medio oplopol NG f .
(Movadeg 7)
B) Na Bpeite to onuelo TopNG TG ypadLkng mapaotaong Tng f/ e Tov afova x'x .
(Movadec 8)

y) Z1o mapakdtw oxnpa divetal n ypadiki mapactacn tng cuvaptnong g(x)=Inx.

No petadépete otnv KOAA 00C TO OXNUA KAl va XopAafete tn ypadikr mapaotoon Tng
f(x)=In(x+2) petaronilovtag katdAAnAa tnv ypadikn napdoctacn g g .

(Movadecg 10)



OEMA 2
Aivetain ouvdptnon f(x)=nu2x, xeR.
a) Na Bpeite tnv mepiodo kaBwg kat TN LEyLoTN KAt EAAXLOTN TLUA TNG [ .
(Movabdeg 6)

B)

i. No petadépete otnv KOAQ 0AG KOL VO CUMTIANPWOETE TOV TTAPAKATW TIIVOKA TULWV:

X 0 RY/4 T

r i 7
4 2

2x

S (x)=nu2x

(Movabdec 10)
ii. Na oxedlaoete tn ypadiki mapdotacn tng f o€ didotnpa pioag neptodou.

(Movadec 9)



OEMA 2
Aivetain ouvaptnon g(x)=ovv2x, xeR.
a) Na Bpeite tnv mepiodo kaBwg Kat tn pHéyLoTn Kot EAAXLOTN TUA TNG g .
(Movabdeg 6)

B)

i. No petadépete otnv KOAQ 0AG KOL VO CUMTIANPWOETE TOV TTAPAKATW TIIVOKA TULWV:

X 0 RY/4 T

i r
4 2 4

2x

g(x)=ovv2x

(Movabdec 10)
ii. Na oxedlaoete tn ypadiki mapdotacn tng g o€ Staotnua piag neptddou.

(Movadec 9)



OEMA 2

ITO TOPOKATW CUCTNUA CUVTETAYUEVWVY Slvetal n ypadilki mapdotacn tng ouvaptnong

g(x)=x"-2, xeR.

glz)=x*—12

o) Me Baon tn ypadkn TN mapactacn,

i. va atttodoynoete ylati n g elvat aptio.

ii. va Bpeite to eEAdyloto NG g Ko Ttn B€on awtou.

(Movadecg 9)

(Movabdec 7)

B) Na oxedlaoete tnv ypadiki mapaoctaon NG f (x) = x* petaronilovrag katdAAnAa thv

ypadLlki mapaoctacn TNG g mou GALVETOL OTO TAPATIAVW OXALL.

(Movadec 9)



OEMA 2
Alvetal o KUKAOG TOU MOPAKATW OXAUATOC Ue KEvtpo K kat aktiva 10cm . Emiong divetal to

100 AB ME uNKog 12 cm Kal n avtiotolyn €MiKeVTpn ywvia @.

A

12em

a)

i. Na altloAoynoETe yLaTi To KETPO TNE Ywvioag @ elval 1,2 rad .

(Movadec 6)

ii. M€ xprion Tou ai) EpWTAMATOC, Va ALTLOAOYAOETE ylati n ywvia @ gival ofela.

(Movadec 6)

9 ,
B) Av cvvew = 35 va Bpeite to nuw .

(Alvetar otL /544 = 434 ).

(Movadeg 13)



OEMA 2
Aivovtat ot apBpot ¢ =1n2, f=In4,y =In8.
a) Na anobeiete otL 28=a+y.
(Movabdeg 12)
B) Na amobeigete o1l S+ ¥ =5

(Movabdecg 13)



OEMA 2
Aivovtat ot aplBpot @ =In2 kaw S =1In3.
a) Na atttodoynoete yati O<a < .
(Movabdeg 12)
B) Na arobeiete oL f—a <1.
(Movabdecg 13)

Alvetal e= 2.71.



OEMA 2

Y€ QLo cuveotiaon HETOEL OUYYEVWV TTAPEUPIOKOVTOL OL YOVELC HE Ta TtatdLd TouG. 2To
TpamnelL urtapyouv 5 matdid emutAéov amod Toug yoveig. Kabe yovidg mAnpwoe 12€ kat kabe

naldi ta pod. O ouvoAilkog Aoyaplacpog ntav 300€.

a) Av x To MARB0G TwV yoviwy Kat Yy To MARB0¢ Twv matdlwy, va StaléSete amd TG mopakATw
ETUAOYEG, Eva cuoTna 8V0 e€lowoewv Pe U0 ayvwoToug Tou ekdppalel ta Sedouéva Tou

TIAPATAVW TIPOBARUATOGC.

{x+y+5=0 { X—y=5

" (12x+ 6y = 300 " (6x+ 12y = 300
{ y=x+5 A{ y=x+5
12x + 6y = 300 " (6x+ 12y = 300

(Movabdecg 10)

B) Amt6 tn AUON TOU CUOTHUATOG TTOU ETUAEEQTE OTO O) EpWTNHA Vo Bpeite mOooL Yoveig Kat

nooa maldlad umnpxoV oto TpamelL.

(Movabdeg 15)



OEMA 2
Alvetal n ouvaptnon f(x) = 20vv(13w + x) — Zrm(g — X).
a) Na Seitete ot ovv(13m + x) = —ovvx.
(Movadec 5)
B) Na Seitete otL f(x) = —4ovvx.

(Movadec 8)
y) Na AUoete tnv e€iowon f(x) = —2.
(Movabdeg 12)



OEMA 2

Aivetal To TOAUWVUHO P(x|=x> -2 x* - 2x+4.
a) Aivetat 0Tl TO TOAUWVUMO P(x) €Xel povadikn akepata pila. Na mpoadlopioete ™
povadikn aképata pida Tou moAuwvipou P|x|.

(Movadeg 12)
B) Na Bpeite O\eg Ti¢ pileg Tou Plx] kat va to YpaWete we YWOHEVO TipWwToRaBOuiwy
IapayovIwy.

(Movabdeg 13)



OEMA 2

Aivetal n napaoctaocn A= Zcuv(% — 6) +nu(-9).

a) No artodei§ete 0L A=nud.
(Movadec 12)
, . , . 3n 12
B) Na Bpeite TNV TIun ¢ mapactacng A, otav O > 21 | Ko ouvo :E.

(Movadeg 13)



OEMA 2
, , , , , 1 1
a) Na anobeifete otL Sev uTapyeL ywvia B wote Nub = > KoL ouvel = >
(Movabdeg 12)
. , 31 , , 1 ,
B) Eotw B pla ywvia pe B e > 271 | yla tnv omoia LoxveL cuvB :5 . Na Bpeite to nub.

(Movadeg 13)



OEMA 2
210 mopakatw oxpa Sivetal n ypadikn mapdotaon pag cuvaptnong f(x).

a) Na Bpeite to nedio oplopov tng f.

(Movabegb)
B) Na e€etdoete av N cUVAPTNON €lvVaL APTLA 1) TIEPLTTH.
(Movabec9)
y) Na Bpeite, av umdpyouv, Ta akpoTaTa TNG f KL TG BECELG TWV LKPOTATWV.
(Movabeg10)




OEMA 2
@ewpoulpe tn ouvdptnon f(x) = epx,x ER — {kn + g}, ormouv k € Z.
a) Na AUoete tnv e€iowon f(x) = 1 oto dtdotnua (0, 21).

(Movabeg15)
B) Na petad€peTe OTO YPATITO 0OCTO MAPAKATW OXH O, OTO OTOL0 VOl TP ALOTIOETE TICAUCELG
¢ mapandavw eéiocwong.

(Movabdeg10)




OEMA 2
, , , . 1
Aivetal ywvia w, pe 0 < w < 2T TTOU LKAWVOTIOLEL TLG OXEOELG: CUVW = — > Katnpo > 0.
a) Na oxedLAoETe TN ywvia w MAVW OTOV TPLYWVOUETPLKO KUKAO Kal va Bpeite To HETPO TNG.
(Movadec 15)
B) Na Bpeite OAeg TIg ywvieg ¢ pe @eR, mou tkavomolouv tn oxéon ouve = —% .

(Movadec 10)



OEMA 2
Aivetat to moAvwvupo P(x) = x3 + x + 2.
a)
I.  Na anodeifete 6tL 10 P(x) €xeL mapdyovra to (x + 1).
(Movadec 7)
Il.  Noa kdvete tn Saipeon P(x): (x + 1).
(Movadecg 10)
B) Av P(x) = (x + 1)(x? — x + 2), va Aoete tnv avicwon P(x) < 0.
(Movadec 8)



OEMA 2
Aivetal n cuvdptnon f(x) = In (x? — 2x + 3), ue x € R.
a) Na Bpeite to f(3).

(Movadecg 5)
B) Na Seiéete ot In3 + 3In2 — f(3) = In4.

(Movadeg 7)
y) Na AUoete tnv e€iowon f(x) = In4.

(Movadeg 13)



OEMA 2

2TOV TPLYWVOUETPLKO KUKAO €xel onuelwOei to onpeio A.

o) Na peTadEpPeTe TO OXNHO OTNV KOMA 00G KOl VO TOTIODETAOETE KOTO TIPOCEYYLON OTOV

TPLYWVOUETPLKO KUKAO onueia B,I',A wote va dnuioupynbouv toéa AB = lrad , AT =2rad

kot AA =4rad .

(Movadec 13)
B) Mo kaBe €va 6o TOU A) EPWTHUATOG Va armodpavOeite av To GUVNULITOVO TNC OVTLOTOLXNG
ETKEVTPNG YWViag elval BeTIKOG 1] apvnTIKOC aplOpog. No aLTLOAOYN GETE TIG ATAVT OELG 0OC.

(Movabdecg 12)



OEMA 2

2TOV TTOPOKATW TPLYWVOUETPLKO KUKAO SiveTal n ywvia AOZ=0.

o) No petadEpete Tov KUKAO 0TnV KOAAOL 0O KOl VO GEPETE OE AUTOV TIG TEALKEG TIAEUPEG TWV
YWV 37 +6 kaw 4z 6.
(Movabdeg 9)
B)
i. Na atttodoynoete yati 7uf =0,4.
(Movabdeg 7)
ii. Mg xprion tou Bi) N pe émolov aAAO TpOTIO BEAETE VO UTTIOAOYIOETE TOUG TPLYWVOUETPLKOUG
apBpols: nu (37 +6) kou nu(4z —6).

(Movabdeg 9)



OEMA 2

2TOV TTOPOKATW TPLYWVOUETPLKO KUKAO SiveTal n ywvia AOZ=0.

o) No petadEpete Tov KUKAO 0TnV KOAAOL 0O KOl VO GEPETE OE AUTOV TIG TEALKEG TIAEUPEG TWV
, V4
ywvwwv 37+ 6 kat E+ g.

(Movadeg 9)
B)

i. Na atttohoynoete yati ocovld =0,4.
(Movabdeg 7)

ii. Mg xprion tou Bi) N pe omolov AAAO TpOTTO BEAETE VO UTTOAOYIOETE TOUG TPLYWVOUETPLKOUG
. Vs
aplOpols: ovv (37 +6) kau nu (5 + 9) .

(Movabdeg 9)



OEMA 2
. , , , 2 3n
Eotw 6 ula ywvia yla tnv omoia LoxUeL ocuv = —5 koL Be| m, ? .

a) Na Bpeite to nuob.

(Movadec 13)
B) Av nue = —?5 va UTIOAOYLOETE TNV TLUA TNG TAPAOTAONG

A=ouv(n—6)ouv(-6) —nu(mt—6)nu(-6).

(Movadec 12)



OEMA 2
Alvetal to moAvwvupo P(x)=2x>+x> —8x—4.
a) No arobeiete OTL £xeL Mapdyovta to (x —2).

(Movadec 9)
B) No mapayovTomoLOETE TO TOAUWVUO.

(Movadec 9)
v) Na AUoete v e€lowon P(x)=0.

(Movadec 7)



OEMA 2

3x+y=11

6x + ky = 8 M€ AYVWOTOoUG X,y Kotk TapAUETPOC.

Aivetaito cvotnua {

o) Na AUoete to ovotnua otav k = 2.
(Movabeg12)
B) NaAUoete To cvotnua 6tavk = 1.

(Movadeg13)



OEMA 2
Aivetatl To moAvwvupo P(x) =2x" —x” —8x+4.
a)
i. Na Bpeite to mnAiko kat to untéAouno tng Staipeong P(x):(x—2).
(Movadec 10)
ii. Nao ypaete tnv tavtotnta tng Staipeong P(x): (x - 2) .
(Movabdecg 9)
B) Av P(x)=(2x- 1)(x2 —4) , va AUoete v e€iowon P(x)=0.

(Movadec 6)



OEMA 2

3to oxfua daivetal n ypadikr mapdotaocn thg ouvaptnong f (x) = 2%, xeR.

Y
Cy

]

5

4

3

2

L / x
5 -4 -3 -2 1 [u] 1 2 3

-1
-2

o) Na Avoete tnv e€iowon 2* —1 = 0.
(Movaébec 10)
B)

i. Me tn Bonbewa tng ypadikng nmapdotacng tng cuvaptnong f, va oxedldoete tnv
ypadkr mapdotaon tng ouvaptnong g (x) = 2¥ — 1, xeR.

(Movaébec 10)

ii. Na Bpeite ta onuelo toung tng ypadikig mapdotaong tng g ME Toug Afoveg

OUVTETAYUEVWV.

(Movabeg 05)



OEMA 2
a) Na anobeifete otLe500° = £140°.

(Movaébec 10)
B)

i. NoaBpeite To npdonuo tou TpLYwvouETPLIKoU aptBpou eep500°
(Movabec 05)
ii.  Na Bpeite o mpoonpo tngnapaoctaong A = p500° - nu250° - ovv300°.

(Movabec 10)



OEMA 2
Ava =1og100 + log5 + log2 — log 1, tote:
a) Na beiete otLa = 3.
(Movabdecg 10)

B) Na Auoete tnv e€icwon

(Movadec 15)



OEMA 2
Alvetal n ouvaptnon f(x) = In 1x;x
a) Na Bpeite to nmedio oplopou tng f.
(Movadecg 13)
B) Na AUoete tnv e€iowon f(x) = 0.
(Movadeg 12)



OEMA 2
Atvetal n ouvaptnon f(x)=In(x+1).
a) Na Bpeite to nedio oplopou TNG.

(Movadeg 7)
B) Na e€etaoete av n ypadikn tng mapaoctacn diEpxetat ano to ocnueio O(0, 0).

(Movadec 8)
y) Na Avoete tnv e€lowon f(x)=2.

(Movadec 10)



OEMA 2
Alvetal to moAvwvupo P(x)=2x> —8x> +7x —1.
a) Na amobeifete OtL €xeL pila Tov aplOuo 1.
(Movadec 9)
B) Eotw Q(x) moAuwvupo to omoio Sev €xeL pila tov aplBuo 1.
i. No amnodeiete 6TL To MOAVWVUHO R, (x) =P(x)+Q(x) bev éxeL pila Tov aptBuod 1.
(Movadec 8)
ii. No amodeiete 6TL To MOAVWVUHO R, (x) =P(x)-Q(x) ExeL pifa Tov aptBuod 1.

(Movadec 8)



OEMA 2
Atvetaw n ouvaptnon f(x)=nu(z—x) +ovv(%—xj, xeR.

o) Na anobeifete 6Tt f(x)=2nux, yiakaBe x e R,

(Movadeg 12)
B)
i. Na Bpeite tnv nepiodo kaBwg kot Tn pEYLoTN Kat EAGXLOTN T TNG f .
(Movadeg 6)
ii. Na kdvete tn ypadki mapdotaon tng f yia 0<x<2rx.

(Movabdeg 7)



OEMA 2
Aivetat o moAuwvupo P(x)=(log,8)-x* + (4Iog2 x/E) -x* —(4log,1)-x+1990.
a) Na anodeiéete ot log, 8+ 2log, \/E—Iog2 1=4.
(Movadecg 15)
B) Na untohoyioete to undrouro tng Siaipeong P(x):(x—2).

(Movabdec 10)



OEMA 2
310 Mapakdtw oxApa Sivetal n ypadky mapdotacn g cuvdptnong f(x)=x+1 kol n

ypadiki mapactacn plag cuvaptnong g(x) pe xeR.

a)
i. Elvaun f dptia ) mepittn ouvdptnon; No atttoAoynoeTE TNV QMAVTNON 00,
(Movadec 7)
i. ExeLn f péylotn Tn A eAdxotn; Na atttoAoynoeTe tnv andvinon oag.
(Movadeg 7)
B)

i. Me mowa petatomion tng ypadikig mapdotacng tng f mpoékude n ypadwn
napdaotacn g g ;

(Movadeg 7)
ii. Na Bpeite tov TUTO TNG CULVAPTNONG g .

(Movadec 4)



OEMA 2
Atvetain ouvaptnon f(x) = logx, x > 0.
a) No urtohoyioete toug apBpouc f(100), £(v10)
(Movabeg12)
B) Mo x > 1, va emlboete tnv e§lowon f(x+ 1) + f(x — 1) = logl0 — log5.

(Movabeg13)



OEMA 2
Aivovtai ot aplBpot o =10g20 kot £ =10g50. Na amodeifete ot
a) f+a=3.

(Movabdecg 7)
B) In(B+ax)>1.

(Movabecg 6)
y) 10/ —10° =10-(B+aq) .

(Movabdeg 12)

Alvetal otL e=2,71.



OEMA 2
Alvovtat ot apiBuoi @ =log3 kat S =log4.
a) Na atttodoynoete yati O<a < .
(Movabdeg 12)
B) Na amobeiete oOtL :

i.f+a>1.

(Movabdeg 6)

LA
i.In=<0.

(Movabdeg 7)



OEMA 2
Alvovtat ot cuvaptroelg f(x) = logx kat g(x) = log (x + 2).
a) Na Bpeite ta nedia oplopol Twv cuvaptrioswy f kal g.
(Movadec 10)
B) No AUOETE TIC MAPAKATW EELOWOELC:
i f(x) = 2.
(Movadec 7)
i. g(x) = 2f(x).

(Movadec 8)



OEMA 2
Alvovtat ot cuvaptroelg f(x) = logx kat g(x) = In (x — 1).
a) Na Bpeite ta nedia oplopol Twv cuvaptrioswy f kal g.
(Movadec 10)
B) No AUOETE TI TAPOKATW EELOWOELC:
i. logx = 3.
(Movadec 7)
i.In(x—1) =1.

(Movadec 8)



OEMA 2
Alvete n ouvdaptnon f(x) = In (x — 1).
a) Na Bpeite to nedio oplopou Tng cuvaptnong f.
(Movadec 6)
B) Na Bpeite ta onueia TOUAG TNG YPAdIKAG mapdotaong Tng cuvaptnong f pe tov dfova x'X.
(Movadec 9)

v) 2to opBokavovikd ovotnua afovwv va oxeSlAcete TN ypadlki mMapdotacn TNG

ouvaptnong f.

(Movadec 10)



OEMA 2
Alvetal n ouvaptnon f(x) = In(1 — x).
a) Na Bpeite to nedio oplopoul TnG ocuvaptnong f.
(Movadec 12)
B) Na AuBein efiowonIn(1 —x) =1In (x? + 1).

(Movadeg 13)



OEMA 2

Atvetat ywvio w n onota eivat ion pe —1125°.

, . , . -25r
a) Na anobeifete O0TL n ywvia w woovTal Pe

aktivia (rad).

(Movadec 09)
B) Na Bpeite TOUG TPLYWVOUETPLIKOUG aplBOUG TN Ywviag w.

(Movabdec 16)



OEMA 2
Atvetawn ouvdptnon f(x)=nu(z+x)+nu(-x), xeR.
o) Na anobeifete 6Tl f (x)=—-2nux, yia kdBe x € R kat va Bpeite tnv nepiodo autr.

(Movadeg 12)

B)
i. No petadépete otnv KOAQ 0AG KOL VA CUMTANPWOETE TOV TTAPAKATW TIVOKA TLLWV.
x 0 i V4 3 2r
2 2
S (x)=-2nux
(Movadec 6)

ii. Na oxedlaoete tn ypadiki mapdotacn tng cuvaptnong f yta 0<x <27,

(Movabdecg 7)



OEMA 2

, , 3z , . 4
AlvetaL ywvia @, e 7 < w < - yloL TNV ormola LoXUEL oLV = _E'

a) Na beifete OTL puw = —% .

(Movabdeg 12)

’ | : +
B) Na urtoAoyiote Ty TiiA Tne mapdiotacng A = L2 IOVD .

1+ spw

(Movadeg 13)



OEMA 2

. L . , P Vs .
2ITOV TOPAKATW TPLYWVOMETPLKO KUKAO Sivetal ywvia AOx =, 5<a)<7r KoL TO onpeio

R

a) Na Bpeite 10 U@ . Mg TOLOV TPLYWVOUETPLKO aplOpd TNG ywviag @ LoouTal N TETUNUEVN X
Tou onueiov M ;
(Movabdeg 12)

B) Na beitete oL cLVE = —g .

(Movabdecg 13)



OEMA 2
Aivovtal oL ToPAOTACELS:
A=2log6—1log12 xat B =log5 + log2
a) Na anodeifete 0Tt A = log3 kau B = 1.
(Movabdeg 12)
B) Na amodeiete 0TL A < B.
(Movabdec 05)
y) Nae Avoete tnv aviowon log x < 1.

(Movabdeg 08)



OEMA 2
Alvetal n cuvaptnon f(x) = In(x — 1) kat n ypadikn mapdotacn Tng CuVAPTNONG

gx)=Inx, x> 0.

a) Na Bpetite to medio oplopol g ouvaptnong f.
(Movadec 05)

B) Me tn BonBela tng ypadkng mapdotacng Tng ouvaptnong g, va oxedldoete tnv ypadikn

TopAoTacon TG cuvaptnong f.
(Movadec 08)

y) Na Bpeite to Stdotnua, oto omoio n ypadiki mapdotacn tng cuvdptnong f Bpioketal

KATW aro tov afova x'x.

(Movadec 12)



OEMA 2

1 X
Alvetaw n ouvdptnon f(x) = (E) .

X
a) Na AUoete Vv e€lowon G) = % .

(Movabdeg 12)

, , , , , , 1
210 mopakdtw oxnpa daivetal n ypadikn napdotoon tng f KoL tng eubelag 1y = 3

4]

B) Na Bpeite o onueio TOURG TNG ypadkng mapAoTacng tng cuvaptnong f He tnv eubeia &.
(Movadec 05)

y) Na Bpeite yLa moLég TLéG Tou x n ypadikn mapdotoon tng cuvdptnong f Bploketal kATw

amno tnv eubeia €.

(Movadec 08)



OEMA 2
Aivetainouvdptnon f(x) = 2x3+ x?+x — 1, x €R.

a) Na anodeifete otun eiowon f(x) = 0 ev €xeL aképateg piles.

(Movabec 12)
B) Zto mapakdtw oxnua daivetal n ypadikn rapdaotoocn thg ouvaptnong f.
i.  NaSwawoloyrjoete otLn e€iowon f(x) = 0 éxel pia pita.
(Movabecg 04)
ii. Noaamnodeifete 6tLn pila autn Bpioketat oto didotnua (0,1).
(Movabecg 09)




OEMA 2
Aivetal n mapdotacn A =covix —nulx.
o) Na Bpeite tnv Tun tg mapaotaong A ywo x=0.

(Movabdeg 7)
B) No Seifete 6TL A =1-2nu’x.

(Movabdeg 9)
y) Me xprion Tng mopakdtw ypadkAg mapdoTtachs TG CUVAPTNONG ME TUTo 1—2774°X Kal Tou
gpwtnpotog B), va Aboete v e€lowon A=1,yia 0<x<27.

(Movadeg 9)

I =2tz




OEMA 2
Aivetat to moAuwvupo P(x) = x3 + 2x% + x + 3.
a) Na deifete o0t 0 —2 S¢ev lvar pila Tou MToAUwWVUROU.

(Movabdecg 08)
B) Na Bpetite to mnAiko tng Swaipeong P(x): (x + 2)

(Movabdec 10)
y) Na ypdete tnv tauvtdtnta tng dtaipeong P(x): (x + 2).

(Movabec 07)



OEMA 2

— 31
210 mapakatw oxnua divetat ywvia 0l = w penm < w < -

1
a) Na attloAoynoeTe OTL ouvw = — 7

(Movadec 07)
B) Na umtoAoyioete To nuitovo Kal tnv ePpamTtopévn TNG ywviag w.
(Movadecg 10)

y) Na urmtoAoyioete To NULITOVO KOl TO CUVNUITOVO TNG ywviag T — w.

(Movadec 08)




OEMA 2

2to mapakdtw oxnpa Sivetal n ypadkn mapdotacn plog ekOETIKAG ouvaptnong f, UE

niedio oplopou to cuvoho R.

a)

y= f(x)

i. Mg Baon tnv ypadlki tng mapaotoon, Vo CUMTANPWOETE TOV TTAPAKATW VUK TLLWV

NG ouvaptnong f .

X

-1

f(x)

ii. Na Bpelte tov TUTO TNG EKOETIKNAG cuvApTnoNng f .

B) Na Avoete tnv e§lowon f(x)=32.

(Movadec 10)

(Movadeg 7)

(Movadec 8)



OEMA 2

Y€ évav KUKAO aktivag p Bewpolue €va 100 AB pe UNKOG 100 UE 2p.
a) Na Bpeite mooa aktivia gival ) avriotolyn oto 16€o0 AB, emikevtpn ywvia w.

(Movadeg 13)
B) Av w=2 akTivia, va Bpeite TOCEC HOIPEG Eival N ywvia w.

(Movadeg 12)



OEMA 2

Aivetal to onpeio A (1%) TO omolio avhkeL otn ypadlkn mapdotacn piag cuvaptnong f.
a) Av n ouvaptnon f eival n ekBeTkn ouvaptnon a*, 0 < a < 1, va Bpeite 10 «a.
(Movadeg 13)
B) T a = %,
i) va Bpeite tn povotovia tng ouvaptnong f(x) = a*.
(Movadec 4)
i) va ouykpivete touc apBpolc aV?, a¥3.

(Movadec 8)



OGEMA 2
Aivetal To onueio A(-2,8] To omoio avikel oTn YPAPIKN TAPACTAOT HiOG TEPLTINS KA

yvnoiwg povotovng cuvapmoeng f.

a) Na Bpeite TIG CUVTETAYMEVEG EVOG AKOUA OMUEIOU, TO OTOIO VA AVNKEL OTN YPAPIKY)

napactaon mg f.

(Movadeg 8)

B) Na Bpeite av n ouvdpmon [ eivatl yvnoiwg av&ouaoa 1y yvnoiwg @divouaoa.

(Movadeg 9)
y) Av pia armd T mapakdatw YPAPLKEG TTAPACTACELS QAVTIOTOIKEL ot cuvdpton [ va

QLTIOAOYNOETE TTOLA WTOPEL va givat:

] | |

-1
B 1

Mpagikn mapactaon (a) Ipaikn rapdotaon (B) Ipagikn mapdaotaon (y)

(Movadeg 8)



OEMA 2

a) Na Bpeite yia roteg tipég tou x € R opidetal n e€lowon:
log(x+1)=—log2-log(1-x| (1].

(Movadeg 10)

B) Na Aoete mv efiowon log(x+1)=log|=|-log(1-x].

1
2

(Movadeg 15)



OEMA 2

, , 5X—y=5
a) Na AUoeTe to ouoTnua .
-5x+y=2
(Movabeg 12)
B) Na oxedidoete tg eubeieg (&,): 5Xx—y=5 kat (&,): —5X+y=2 KoL va epUNVEVCETE

YPOPLKA TO QMOTEAECHO TOU Q) EPWTAATOG.

(Movadeg 13)



OEMA 2

nu(180 - 20 )-ovv (-3x)
ovv(90 -20)

Aivetal n mapdotaocn A =

a) Na deifete o1l A = cLV3X.
(Movadec 13)
B) Na Bpeite TNV péyLlotn T kat tnv nepiodo tng cuvaptnong f (X) =ovv3X.

(Movabdeg 12)



OEMA 2

27 T
ny——auvg

Aivetal ot nul =
T
oV’ =

o) Na beitete ot

27 _\3

327
(Movabdeg 5)
i. nué = J3-1.
(Movabdeg 7)

B) Av yia tnv ywvia @ €xoupe 0 € (O,%), va Bpeite T0 ovvl .

(Movabdeg 13)



OEMA 2
Aivetal n ouvaptnon f(x)=In(x+1)
a) Na Bpeite to medio oplopol tng ocuvaptnong f .
(Movabdec 8)

B) Na Bpeite ta onueia Topng (av untdpyxouv) tng ypadikig napdotaong tng cuvaptnong f
HE Toug aoveg x'x kat y'y.

(Movabdecg 10)
y) Na mapaotioete ypadlkd tn ocuvdptnon [ petatomiloviag KatdAAnAa tn ypadikn
napdotacn g y=Inx.

(Movabdec 7)



OEMA 2
Aivovtat ot cuvaptioelg f(x) =In(x* +4) kot g(x)=Inx+1In4.
a) Na Bpeite ta nedio oplopov Twv cuVAPTACEWY [ Kal g .
(Movabdeg 12)
B) Na AUoete tnv e§lowon f(x) = g(x).

(Movadec 13)



OEMA 2
Aivetal n ypadiki mapdotaon tng cuvdptnong f(x)=3" pe xeR

a) 2to (6lo oluotnua afovwv va XOpAfeTe TIG YPADIKEC TOPUOTACEL] TWV OUVAPTNOEWV
kat A(x)=3"—1, petatomiloviag katdAAnAa tn ypadlki mapdotacn TInNg

g(x)=3"+1
ouvaptnong f .
(Movabdeg 12)

B) Mota eival n acvpmtwtn euBeia NG ypadLkig mapAoTaonG TNG CUVAPTNONG g KaL ToLdL TNG
(Movadec 13)

YPAbLKAG MapAcTacnG TG ouvaptnong 4;



OEMA 2
a) Na Avoete v e§iowon: In(x+1) =In(2x).

(Movabdeg 13)
B) Na Aboete tnv aviowon: In(x+1) > In(2x).

(Movabdeg 12)



OEMA 2
o) No Bpeite TIG TIHEC TOU MpayHATIKOU aplOpol X yLa TG OTtole opileTal n mapAaotaon
A=1nx+1n(x+6) :
(Movabdecg 10)
B) Na AUoete tnv e€lowon

1nx+ln(x+6)=ln7.

(Movabdecg 15)



OEMA 2

2to Suthavo oxrpa daivetal n ypadkn napdotaon C, 4

NG ouvdptnong f(x)=x>, xeR.

a) Na Bpeite tov TUMO TNG cuvApTNoNng ¢(x)TNG omoiag n il i

ypadikr mopdotacn MPOoKUTTEL anod tnv C. av tnv PeETa- =

TOTIOOUE pLa povada, mpog Ta MAvVW. o
(Movadec 8)

B) Na oxeblaoete tn ypaodikn mapdotaocn tng d(x). 5 T ” |1 T
(Movadec 8)

v) Me tn BonBela Tou oxnuatog, va Bpeite Tn povotovia Kot Ta akpotata tng ¢(x) .

(Movadec 9)



OEMA 2
Alvetow n e€lowon log(x* +1)=1—log2.
a) Na anodeifete otL 1—log2 =log5.
(Movadec 12)
B) Na Auoete tnv napandvw e¢lowon.

(Movadeg 13)



OEMA 2

Av elval yvwoto ot In4=1,386 kat In5=1,609 tote:

, , , 4
a) No utoAoyLoETE TNV TIUN TG Mapdctacng A = In% —In—
e

(Movabdeg 12)
B) Me tn BonBeta tn¢ wotntag 80 =5-4° va anodeifete 6t In80=4,381.
(Movadec 13)



OEMA 2
Alvetou n mapdotaon A =2log5+2log2.
a) Na arnodeifete 6t A =2.
(Movabdeg 12)
B) Na BpeBei n tuur Tou A yio thv omola toxVeL 6Tt € = A .
(Movabdecg 6)
y) Mo tnv T tou A tou Bprkate oto epwtnua B), va anodeifete ot INA <0.

(Movabeg 7)



OEMA 2
Aivetat n mapdotaon A =Inye+1og3100 . Na anobeitete ot

a) A:Z.
6

(Movabeg 12)
B) O<InA<1.
(Movabdeg 13)

Alvetal e= 2.71.



OEMA 2
Aivetow n apdotaon A =" +107°9%%  Na anodeifete ot
o) A=7.
(Movabeg 12)
B) O<logA <1.

(Movabdecg 13)



OEMA 2

Alvetaw n mapdotacn A =In(Ine)+log(logl0®).

a) Na amodeiete ot :

i. log10®° =10

i. A=1.

B) Na AuBei n e€iowon log(x* +1) = A.

(Movabdec 6)

(Movabdecg 6)

(Movabdeg 13)



OEMA 2
Aivetau n mapdotaon A =2log5+3log2—1log20.
a) Na anodeifete ott A =1.
(Movabdeg 12)
B) Na Aubei n elowon In(e*-1) =A.

(Movabdecg 13)



OEMA 2
a) Mota amnd tig dvo kapmuAeg C; (ouvexng ypappn) kot C, (Stakekoppévn ypouun) etvat n

ypadikn mapdotacn tng cuvaptnong f(x) = 2* kat mowa tng cuvaptnong g(x) = 3%; Na

QLTLOAOYNOETE TNV ATIAVTNOT) 0aC.

(Movadec 12)
B) Nowa amo tig 6uvo kapmUAeg C; (ouvexng ypapun) kat C, (Stakekoppévn ypappn) eival n
ypadkr mapdotacn tng cuvaptnong @(x) = 4* kat mowa tng ouvaptnong P(x) = 47%; Na

QLTLOAOYNOETE TNV ATIAVTNOT 0ag.

(]
' C
(]
' 4
]
]
)

1
1
!

(Movabdecg 13)



OEMA 2

H KaumuAn mou ¢aivetal oto Mapakatw cuotnua afovwy Seixvel Tnv ekBeTIKn andoPeon
€VOG padlevepyol UAIKOU O ouvaptnon HE To Xpovo. Edikdtepa, o opllovilog afovag
SnAWVeL Tov Xpovo t oe nuépeg (m.x. N 1" nuépa avtiotowel oto xpovikd Stdotnua and t = 0
puéxpt t=1, n 2" nuépa oto xpovikd Sidotnua amd t=1 péxpt t=2 K.A.) Kat o

Katakopudog agovag SNAWVEL TNV TTOCOTNTA TOU UALKOU O€ ypaupdpLa (gr).

ar &

5]

5 \

4 \

3

2 ‘\.\

| \H-‘"‘-—-.____ﬁ

‘--____-_
t

& T T T T T T -
o 1 2 3 4 ] 5]

a) Nooa ypapudpla Atav n apxikn (t = 0) mocotnTa TOU padlevepyou UALKOU;

(Movadec 8)
B) Noon ival n nuuwn (n xpovog umodutAactacpol) Tou padlevepyou UALKOU;

(Movadec 9)
v) Katd tn &udpkela moldg nuépag Ba €xel amopeivel moodtnTa padlevepyol UALKOU
ULKpOTEPN amo 1gr;

(Movabdec 8)

Y& OAQ TAL EPWTAATA, VO OULTLOAOYIOETE TNV ATIAVTNON 0OC.



OEMA 2
Mooeg kaL toleg AUOELG EXEL N €§lowon Nux = a oto dtdotnua [—2, 2] otav:
a)a = 1.

(Movadec 13)
B)a = —2.

(Movadec 12)
Na attiohoynoste ypadikd, i 0nws aAAwg BEAeTe, TNV amavinor oag o Kabe €va amnod ta

TIOPATIAVW EPWTAMATA.



OEMA 2
Aidetat to moAuwvupo P(x) = (x — 1)(x — 2)(x — 3).
a) Nowog eivat o BaBpd¢ tou moAvwvipou P(x); Na atttoAoyroste tnv andavinon cog.
(Movadec 12)
B) Noto elvat to mnAiko T(X) Kot To UTOAOUTO V(X) TOU TPOKUTITEL MO TNV Slaipeon
P(x): (x — 2);
(Movadeg 13)



OEMA 2
AtSetat to moAvwvupo P(x) = (x — 2) - (x® + 1).
a) Motog eivat o Babudg tou moAuwvipou P(x); Na atttohoynoeTe TV anavinon cog.
(Movabdeg 12)
B) Na Bpeite 0Aeg TLg pileg Tou mMoAVwWVUpOUL P(X).
(Movadeg 13)



OEMA 2
Aivetat ot nul8° =$. Noa Bpeite TtOoug 0KOAOUBOUC TPLYWVOUETPIKOUC aplBpoug,

QLTLOAOYWVTAG TNV OITAVTINOT 0ag.

a) ovv72°

(Movadec 8)
B) ouv108°

(Movadec 9)
y) nu162°

(Movadec 8)



OEMA 2
Aidetal n ouvdptnon f: R = R pe f(x) = nu(2mx).
a) Na amobeifete 6tL n ouvaptnon f eivat meplodikn pe nepiodo T = 1.

(Movadec 8)
B) Na untooyioete to f(0) kat to f(i) .

(Movadec 8)
v) Mia amnd Ti¢ MapaKATw TECOEPELS KOUMUAEC QVTLOTOXEL 0T ypadlk mapdotacn tng
ouvaptnong f. MNota eivat auth; Na aLTloAOyroETE TNV ATIAVTNOT) 0OC.

(Movadec 9)
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OEMA 2

210 oxNua dpaivetal andonacua tng ypadkng mapdotacns TnG cUVAPTNONG CUVX.

a) Na Bpeite ta o kat .

(Movadec 12)
B) Npog mola katevBuvVon Kol KATA OO0 TIPEMEL VO UETATOTLOTEL N TTAPOATAVW KAUTTUAN
WOTE VO CUUTTEDCEL LE TUNUA TNG YPADLKAG TAPACTAONG TNG CUVAPTNONG NUX ;

(Movadec 13)



OEMA 2

Aivetai n ouvaptnon f(x)= %avv2x , xeR.
a) Mola lvat N HEyLOTN KaL TToLo N EAAXLOTN T TNG ouvaptnong; Mola gival n meplodog tng
ouvdptnong f;

(Movabdeg 12)
B) Na oxedlaoete tn ypaodikn napdotaocn tng f o€ SLAoTNA MAATOUG pLag TtEpLOdou.

(Movabdec 13)



OEMA 2
Aivetai n ouvaptnon f(x)=-3ocvv2x, xeR
a) Na Bpeite tnv mepiodo, TN LEYLOTN KL TNV EAAXLOTN TLUA TNG ouvaAptnong f .

(Movabdec 12)
B) Na CUUMANPWOETE TOV MOPAKATW TVOKA TMWV KOL VO TIOPOOTNOETE ypadlkd Tn
ouvaptnon f o€ didotnua pLog neplodou.

(Movabdec 13)

0o | = z EL2 .
x 4 2 4
2x
oLV2x

f(x)=-3cvv2x




OEMA 2
Aivovtai ol euBeieg: €1: 2x + y = 6 KaL &5:x — 2y = —2.
a) Na tpoodlopioete alyeBpLkd To Koo Toug onueio M.
(Movadec 13)
B) Na &eiete OtLn gubeia €3: 3x + y = 8 Siépyxetat anod 1o M.

(Movadec 12)



OEMA 2
Aivetain cuvdptnon f(x) = x> —4x + 5,x € R.
a) Na Seifete 6tun f ypdadetal otn popdn f(X) = (x—2)2 +1.

(Movadecg 10)
B) Na avadépete e moleg peTatomioel Thg y(x) = x2 mpokUmTeL n ypadikh mapdotach Tng
ouvaptnong f, tnv omola kot va xapagete 0To CUOTNLO CUVTETAYUEVWVY TTOU aKOAOUBEL.

(Movadec 15)




OEMA 2
Aivetal n ouvvaptnon f(x) = 2nux + 1,x € R.
a) Na Bpeite tn péyLotn Kot tnv EAdXLOTN T TG ouvaptnong f.
(Movadecg 10)
B) Ma mota tiur tou x € [0,27] n cuvdptnon MAPOUGCLALEL UEYLOTN TLUN;

(Movadecg 15)



